

## Рецензія

### на освітньо-професійну програму "Екологія та охорона навколишнього середовища"

Широкий спектр екологічних проблем на глобальному, національному та локальному рівнях привертає увагу суспільства. Для їх вирішення впроваджуються політичні, технологічні та інноваційні підходи, спрямовані на збереження та відновлення довкілля. Одним із ключових пріоритетів сьогодення є забезпечення якісного кадрового потенціалу у сфері екології та раціонального природокористування. Особливо важливе значення має підготовка фахівців, які здатні застосовувати отримані знання, розробляти нові рішення та підходи для вирішення різноманітних екологічних завдань. Таку мету може реалізувати професійна підготовка здобувачів освітньо-професійної програми "Екологія та охорона навколишнього середовища" у Національному університеті біоресурсів і природокористування України.

Особливістю рецензованої програми є її зміст, який спрямований на формування, як базових компетенцій у циклі загальної підготовки здобувачів другого (магістерського) (цивільний захист, методологія та організація наукових досліджень, стратегія сталого розвитку, екологічний моніторинг), так і спеціальної (фахової) підготовки (геоінформаційний моніторинг, екологічний контроль та аудит, оцінка впливу на довкілля та ін.). Освітньо-наукова програма включає широкий спектр дисциплін вибіркової компоненти, що надає здобувачам можливість розширити та поглибити світоглядні та професійні компетенції, а також застосувати набуті вміння та навички у наукових дослідженнях.

Рецензована програма розроблена з урахуванням потреб роботодавців (стейкхолдерів) та ринку праці (як виробничого, так і наукового секторів), що підтверджується її змістом та високим професійним рівнем розробників. Структурні та змістовні елементи програми "Екологія та охорона навколишнього середовища" відповідають основним критеріям якості вищої освіти за спеціальністю 101 «Екологія».

Таким чином, розроблена освітньо-наукова програма «Екологія та охорона навколишнього середовища» підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти зі спеціальності 101 «Екологія» має високу актуальність і є важливим компонентом освітнього процесу в Національному університеті біоресурсів і природокористування України. Вона є однією з ключових передумов для підготовки висококваліфікованих науковців-екологів, здатних розробляти та впроваджувати інноваційні рішення у сфері охорони навколишнього середовища та раціонального природокористування.

03 лютого 2025 року

З повагою,



**В. С. Чугай (спеціаліст з реєстрації)**

ТОВ «НУФАРМ УКРАЇНА»  
м. Київ, 03038, вул. М. Грінченка, буд. 4  
код ЄДРПОУ 36797495  
р/р 26004426796  
в АТ «Райффайзен Банк Аваль»  
МФО 380805 ІПН 367974926589  
Номер свідоцтва 100254230  
nufarm.com.ua  
© 2023 Nufarm Limited

**Nufarm**  
Grow a better tomorrow